
 
 

 

SPORTLIGET FEJLESZTÉSE 
 

Lakossági tájékoztató  
TOP-6.3.2-15-SH1-2016-00001 számú projektben megvalósult fejlesztésekről 

A projekt keretében a Sportliget zöldfelületi fejlesztése, a meglévő 

szabadidős célú létesítmények komplex megújítása valósult meg. 

 Bővítettük a meglévő három kisméretű salakos labdarúgó pályát, a középső 

pálya nyugati oldala egy lelátóval is kiegészült. Emellett egy teljesen új 

salakos focipálya is megépült. Felújítottuk a területen található 6 db 

teniszpályát, a meglévő kosárlabdapálya helyén pedig új, korszerű, 

streetball játékra is alkalmas pálya létesült. Új rekreációs fejlesztésként a 

területen egy aszfaltozott görkorcsolyapálya, valamint egy mászófal jött 

létre. Az újonnan épült esőbeálló, szabadtéri pihenőhely épület 

szomszédságában egy kilenc street-workout elemből álló szabadtéri 

fitneszpálya kapott helyet.  

A Sportliget új szolgáltató épülettel bővült, amelyben egy vendéglátó-

egységet, és sportöltözőt helyeztünk el, emellett a látogatók számára 

vizesblokkok is létesültek.  

  



 

A korábbi öltöző és gazdasági épület is megújult, raktár-géptároló udvarral 

bővült, a karbantartó gépek és eszközök helyben történő biztonságos 

tárolása céljából. A zöldterületek jobb kihasználása érdekében közel 1200 

négyzetméteres alapterületű üres gyepterületen egy új pihenő- és 

bemutatókert jött létre, a futballpályáktól keletre fekvő mintegy 3500 

négyzetméteres területen pedig egy szabadidős célú, rekreációs övezet. 

A fejlesztés keretében akadálymentes gyalogos kapcsolat jött létre a 

Csónakázó-tó területével az Arany-patakon keresztülívelő gyalogos híd 

megépítésével. 

A megvalósult beruházás a városi közterületek környezettudatos, család- és 

klímabarát megújításával elérte kitűzött célját. Immár alkalmas a családok 

és a fiatalok számára szabadidejük hasznos eltöltéséhez, mindeközben 

szolgálva a környezeti fenntarthatóság követelményeit, hozzájárulva a 

városi zöld környezet megteremtéséhez és gazdaságos fenntartásához. 
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